

## AI創新智慧應用競技賽開跑

學習新視界

【記者張平淡水校園報導】為迎接全校6月份的全校學術單位MS 3AP成果展，工、AI創智、精準健康等三學院聯合於2月21日舉辦「學生x教師x行政AI創新智慧應用競技賽」啟動會議，三院院長李宗翰宣布將全員投入，共同開發創新的AI應用方案，以提升行政效能，並節能減碳。

李宗翰表示，透過競賽提供展示創意和技術能力的平台，不僅激發成員對AI的興趣與技能，促進跨學科合作，也加強師生與行政人員的交流。為鼓勵參與，5月30日決選出優秀作品將頒發高額獎金。特優 1名6萬、優等及佳作各1名，各為4萬、2萬，並給予入決賽之隊伍參加獎每隊5,000元。李宗翰表示，獎金由學院募款支應，若有超乎水準的作品，將再加碼獎金。當天除了三院所屬系主任、系辦助理出席外，也安排於去年在「MS 3AP-數位轉型&淨零轉型決賽」中獲得優勝的兩組工學院學生隊伍作心得與成果發表。

此次競賽主題限校內應用，以提升行政效率、優化作業流程、成本節省、節能減碳等方向進行，解決方案內容可包含（但不限）以下任一服務或應用之導入：Microsoft 365系列軟體、Microsoft Power Platform系列軟體（Power BI、Power Apps、Power Automate、Power Virtual Agent）、Microsoft Azure、Microsoft Azure OpenAI等。

當天為開學日，現場除了準備豐盛的披薩、炸雞與點心，更安排紅包抽獎環節，每位參與會議的同仁都拿到200元的開工紅包之外，再抽出3位1000元、4位500元幸運兒，李宗翰最後再追加1位1000元紅包，全場樂透。

2024/02/25



「學生x教師x行政AI創新智慧應用競技賽」20日召開啟動會議。（圖／工學院提供）



「學生x教師x行政AI創新智慧應用競技賽」20日召開啟動會議，全員都領到新春開工紅包。（攝影／賴映秀）



工學院、AI創智學院暨精準健康學院院長李宗翰（左）一一頒發紅包給抽中幸運獎的同仁。（攝影／賴映秀）